

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA A SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL 2018

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO CENTRO UNIVERSITÁRIO LUTERANO DE PALMAS E FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS

A Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde do Centro Universitário Luterano de Palmas (COREMU/CEULP) e a Fundação Escola de Saúde Pública (FESP), por meio do Sistema Integrado Saúde Escola para o SUS (SISE-SUS) do município de Palmas/TO, no uso das atribuições e em conformidade com a Resolução/CNRMS n.º 02, de 13 de abril de 2012, que dispõe sobre Diretrizes Gerais para os Programas de Residência Multiprofissional e em Área Profissional de Saúde, tornam pública, pelo recente Edital, a RETIFICAÇÃO do Edital publicado em 11 de setembro de 2017, referente à realização do Processo Seletivo para Ingresso nos Programas de Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

3. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO

| PERÍODO | ATIVIDADE |
|-------------------------|------------------------------------------------------------------------------------|
| 11/09/2017 | Publicação do Edital |
| 11/09/2017 a 27/10/2017 | Período de Inscrições e solicitação de condição especial para realização da prova. |
| 12/09/2017 a 15/09/2017 | Período de solicitação de isenção de taxa de inscrição. |
| 25/09/2017 | Resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição. |
| 13/11/2017 | Publicação da homologação das inscrições |
| 17/11/2017 | Publicação do local das provas |
| 19/11/2017 | Aplicação da prova |
| 20/11/2017 | Publicação do Gabarito da prova objetiva |
| 21/11/2017 a 22/11/2017 | Data para apresentação de recurso |
| 30/11/2017 | Resposta do resultado dos recursos e publicação do resultado final |
| 06 a 16/02/2018 | Período de Matrículas * |
| 19/02/2018 | Divulgação da chamada de suplentes |
| 20 a 23/02/2018 | Matrícula de suplentes |
| 01/03/2018 | Início das aulas |

*Considerando dias úteis, salvo feriados e finais de semana.

1.2 Leia-se:

3. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO

| PERÍODO | ATIVIDADE |
|----------------------------|--------------------------------------------------------------------|
| 19/01/2018 | Publicação do local das provas |
| 21/01/2018 | Aplicação da prova |
| 22/01/2018 | Publicação do Gabarito da prova objetiva |
| 23/01/2018 a 24/01/2018 | Data para apresentação de recurso |
| 31/01/2018 | Resposta do resultado dos recursos e publicação do resultado final |
| 06 a 16/02/2018 | Período de Matrículas * |
| 19/02/2018 | Divulgação da chamada de suplentes |
| 20 a 23/02/2018 | Matrícula de suplentes |
| 01/03/2018 | Início das aulas |

*Considerando dias úteis, salvo feriados e finais de semana.

1. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

1.1. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital do Processo Seletivo para o Programa de Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Saúde em 11 de setembro de 2017.

Palmas, 29 de novembro de 2017.